
12 ноября 2018г.                                                                                                                               г. Тула

                                        

Комиссия Тульского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе,  рассмотрев дело № 02-03/76-2018 по
признакам нарушения гр. <Л>, индивидуальным предпринимателем Ландышевым
пункта 6 части 5 статьи 5,  пунктов 1, 2, 3 части 1, части 1.1 статьи 25 Федерального
закона  от 13.03.2006г.  № 38-ФЗ  «О рекламе», в отсутствие последнего,
уведомленного надлежащим образом (уведомление о вручении),

УСТАНОВИЛА:

Гр. Ландышев Е.Г., индивидуальный предприниматель Ландышев Е.Г. на
рассмотрение дела не явился. Документы, истребованные определением о
привлечении лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе по делу № 02-03/76-2018  от 15.10.2018г. (исх. №
2/5955), в Тульское УФАС России не представил.

15.10.2018г. индивидуальному предпринимателю Ландышеву Е.Г. по адресу
регистрации (согласно паспортным данным) – 300013, г. Тула, ул. Машинистов, д.
5, кв. 41 заказным письмом с уведомлением (почтовый идентификатор
30000027004150) направлено вышеуказанное определение с требованием о
предоставлении информации в срок до 29 октября 2018г.

Согласно уведомлению о вручении, заказное письмо с почтовым
идентификатором 30000027004150 получено адресатом 25.10.2018г.

Комиссия Управления считает невозможным рассмотрение дела в отсутствие
гр. Ландышева Е.Г., индивидуального предпринимателя Ландышева Е.Г. и без
необходимых документов.

В связи с изложенным и в соответствии с пунктом 35 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утв. Постановлением
Правительства РФ от 17.08.2006г. № 508, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела № 02-03/76-2018 приостановить до вступления в законную
силу постановления по административному делу № АП 02-11/153-2018,
возбужденному в отношении индивидуального предпринимателя Ландышева Е.Г.
по части 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях, выводы по которому будут иметь значение для результатов
рассмотрения настоящего дела.

 

 

 



 

 


